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Dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na:
„Konserwacja oświetlenia ulicznego na terenie m.st. Warszawy, obejmującą 3 rejony na 
terenie dzielnic Bemowo, Bielany i Żoliborz, na ulicach krajowych, wojewódzkich , 
powiatowych i gminnych”,
Nr postępowania DPZ/67/PN/64/18.

W związku z pytaniami otrzymanymi od uczestnika postępowania Miasto Stołeczne 
Warszawa - Zarząd Dróg Miejskich odpowiada:

Pytanie 1:
Zamawiający jako kryterium oceny oferty z waga 35% wskazał kryterium „deklarowana 
przez Wykonawcę liczba wyeksploatowanych słupów oświetleniowych (wraz z oprawą), które 
wymieni w trakcie obowiązywania umowy na nowe stalowe (ocynkowane) lub aluminiowe, w 
ramach oferowanej stawki za konserwacje 1 oprawy oświetleniowej (oddzielnie dla każdej 
części)” bez określania jakichkolwiek przedziałów punktowych tzw. widełek ani nie określił 
maksymalnej górnej granicy jako dopuszczalnej ilości słupów do wymiany.
Mając na uwadze dotychczasowy zapis istnieje duże prawdopodobieństwo manipulacji 
punktacją przez zawyżenie ceny oferty z jednoczesnym wskazaniem możliwie dużej liczby 
deklarowanych słupów do wymiany wraz z oprawą, co stanowi czyn nieuczciwej 
konkurencji.
W związku z tym prosimy o zmianę SIWZ w pkt. 16.2.2. poprzez wskazanie przedziałów 
punktowych dla różnej liczby deklarowanych do wymiany słupów bądź ustalenie górnej 
granicy przez wskazanie maksymalnej liczby słupów do wymiany.
Ponadto prosimy o potwierdzenie że wskazana deklarowana liczba słupów do wymiany 
dotyczy całego okresu trwania umowy, nie będzie to liczba słupów do wymiany w każdym 
roku obowiązywania umowy.

Odpowiedź:
Zamawiający informuje, że SIWZ pozostaje bez zmian.
Zamawiający potwierdza zapis wzoru umowy - zadeklarowana liczba słupów, które 
Wykonawca wymieni w ramach umowy na nowe (zgodnie ze specyfikacją określoną w 
Załączniku nr 1 do wzoru umowy - Wykaz obowiązków wykonawcy) dotyczy całego okresu 
obowiązywania umowy.

Pytanie 2:
Zamawiający w treści wzoru umowy w §15 ust. 1 pkt. a) określa, iż wysokość kary za każdy 
stwierdzony podczas kontroli przypadek nie świecenia oprawy oświetleniowej wynosi lOOzł. 
Pragniemy zwrócić uwagę, iż wykonawca składając ofertę w niniejszym postępowaniu, a w 
szczególności szacując wysokość ceny będzie zobowiązany uwzględnić ryzyko kar, a
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ustalony przez Zamawiającego poziom kar wynoszący 100 zł za każdy niesprawny punkt przy 
założeniu stałym minimum jednej kontroli stanu oświetlenia w miesiącu jest wysoki, co 
doprowadzi do zawyżenia przez wykonawców ceny ofertowej.
Prosimy o wyrażenie zgody na obniżenie kary umownej do wysokości 10 zł za każdy 

przypadek nie świecenia oprawy oświetleniowej.

Odpowiedź:
Zamawiający informuje, że wzór umowy w zakresie kar umownych pozostaje bez zmian.
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